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SSE A YOO Al A= XIS, X|Ho] e, ShAolAf Lot &= R8HO| B2 EE 22

It A ot 2| AE0M S 4 U= HERM 22 NS LABIACH
M

7. B2 44|
[=]
1) 2R EYS

2 ZAe] BHEE RAME 7|E W= £5%tn 1~38HA(Xetd), 4~68hd(nehd), F8tu 1~3

oA xiet S0l Haolct,

T 1770 Fo A=E, gl SdE oY 5 <H1-1>0f FRISIACH TR ZAHY oMl =

4,013 3600|H, 2f wgE oY = £S5tw X2Hd 1,356,932 (33.8%), 258t 1A

1340,947%(33.4%), T8 1,315,4812 (32.8%)HOICt 1770 Y A=, nFE, shd ot 49|

BI= <H1-2>, <HE1-3>00 He|=|of QL.

[E1-1] B3, S, FoE o 4 (&l %)

XEstn
S zn
7 et e
1o 2544 35 48t 5efid 63t 1o 2544 35t

M 64,373 70,872 68,345 69,125 65,809 70,400 73,292 67,771 65,599
27| 121,247 134518 | 129,998 | 129,026 122,105 127,031 131,630 119,381 112,084
QIH 24774 27299 27015 26,377 25,240 26,099 27,647 24,767 23,860
] 11,243 12,692 12,613 12,661 12,201 12,478 13,424 1213 12,300
== 13,390 14,799 14,559 14,645 13,790 14,211 14,947 13,449 13,093
= 19,009 21,039 20,551 20,327 19,334 20,014 20,699 18,822 17,979
ch 12,536 13,662 13,571 13,448 12,821 13,727 14,503 13,288 12,891
HE 4916 5,313 5,056 4975 4708 4,806 4,591 4147 3,672
85 20,717 22,818 22,126 21,505 20,606 21377 22,353 20,277 19,868
g 29,947 33,455 32,772 32,389 30,577 31,905 33,299 29,574 28,355
At 24,790 27,397 26,538 26,007 23,920 25,231 26,409 23,923 23,426
ch 19,301 21,469 20,855 20,763 19,551 20,717 22,161 20,092 20,220
4 10,850 11,994 1,344 11,340 10,739 11,088 11,618 10,264 9,849
H= 14,501 16,218 16,303 16,393 15,471 16,208 17,394 15,772 15,770
e 14,310 16113 15,91 15,812 15,022 15,489 16,456 15,017 14,5652
EES 13,456 15,020 14,512 14,736 14,081 14,543 15,543 14153 13,701
biES 6,486 7295 7044 6,890 6,598 6,631 6,965 6,402 6,119
A 425846 | 471973 | 459113 | 456,419 | 432,573 | 451955 | 472,931 | 429212 | 413338

*EN : URI|2E

A ZEAF(2020.10.1. 7|1F)
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[E1-2] 23, S, x| ot 4 (EH%: 7H)
aedm s
72 el ]
(e 28hd 38 434 5 68t (E 28hd 38
ME 602 602 602 602 602 602 386 386 386
271 | &7l 1,305 1,319 1,306 1,322 1315 1322 639 639 638
oI bS] 256 258 260 257 259 260 136 136 135
2 325 339 338 349 345 361 163 160 162
Stel =5 251 261 259 263 266 265 126 127 127
;’é Bl 410 412 415 415 412 415 186 186 186
o 150 149 150 150 150 149 88 88 88
MZ 50 50 50 50 50 50 25 25 25
a5 430 453 454 461 470 477 265 265 264
s 486 498 503 501 513 510 266 264 263
A | B 304 304 304 304 304 304 169 170 170
o 230 230 230 230 230 230 124 124 124
S4 121 121 122 121 122 122 64 63 63
e 395 399 404 406 402 414 208 208 208
et et 434 426 438 438 439 438 254 252 253
e EES 155 155 155 155 155 155 91 90 90
NES 15 16 15 16 nz n7 45 45 45
2l 6,019 6,092 6,105 6,140 6,151 6,191 3,235 3,228 3,227
* EXN  WSIT|EEAZAF (2020. 10. 1. 7|F)
[H1-3] B2, s, (AL o2 4 (EH: 7H)
A5 el
782 e 2
18he 28 38t 43t 58 6 18 28t 3eid
ME 2,931 3,092 318 3,055 2,978 3,394 2,906 2,852 2,904
27| 27| 5114 5,385 5234 5244 5029 5,566 4,503 4120 4,071
oI oI 1106 1195 1191 1147 ms 1,229 989 943 980
2 645 706 716 733 698 751 569 551 556
Stey =5 649 713 716 727 729 792 602 562 579
;; B 938 993 999 1,010 970 1,068 792 732 728
- o 601 629 639 626 621 727 546 509 544
MNIZ 237 253 245 239 228 239 201 184 167
z8 997 1103 1,087 1,071 1,070 1,095 1,012 958 947
4 1,419 1,549 1,557 1,545 1,501 1572 1,291 1,232 1185
Za | B 1123 1,250 1198 1172 1,076 1124 1,055 946 960
o= 857 918 920 896 885 967 862 849 886
24 463 504 489 485 476 534 442 417 406
e 777 828 852 861 850 963 721 683 704
et Mt 842 835 866 863 875 924 691 677 699
NES EES 635 675 671 676 667 738 615 587 595
NS 277 304 289 297 305 318 254 243 241
A 19,611 20,932 20,787 20,647 20,076 22,001 18,051 17035 17152
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2) B2 37|
HEI7|= BEFEYHN DR EY 5 Sop 59| gakg UX|nt theo|xE0| AR
SN EAEA CHR[HZ W X2HX|Q| SHUAHJS = HEo &0 =2 EXE Zi2170f 2k
Of2f Alo 2 A|aet 4= QUL
]\f(zs)2
Nd& + (zs)

o{7]0fA NS DEIEte| 7|0 T, s BHAlHA0| BEBAIO|D, s AZ|AO0|CHAIZIAE 95%
SfoflA 2 = 1.960ICH. FAILISO| H[SQ! L0 RHS 0| Chst B3| of2f Aoz At
2 UL 047 [0l pi= B2 2Ol ¢ = 1- polck.

_ NZpg
Nd& + 2pq
2 AN = 1K EEFE TRV Swo|n FEE UM EEetEE MY s otge 2E
SlS TASHE LB SR EUHE A A0|2 2, SRS ANZ ¢ 032 SH[SH |
ehA= oA A=t ZHECH HE23T|E T 3A| Yok 20| HFEISITE 8 AL MHE AQ
HI82 ZAP |7 S 15t B237|E AXsH= WHO| Moz ME&[V| T BT
[H1-4] J8E E242 Y ojjA B2 2%t
=) [=FII= ]| Eomie FE2O%p
- U EVC R EmS -
ESSEimPSkE| 1,356,932 & 2,000 & 150 7H 2.2%p
xS3stm D3t 1,340,947 & 2,000 & 150 74 2.2%p
g 1,315,481% 2,000 % 120 74 2.2%p
A 4,013,360 = 6,000 420 74 1.3%p
* EheQlo| % 1 BlollAf Mt
2 A0 MM =2 HE37|= AR H|E 3 AIZHE 118{5t0 6,000 (XSt AehA: 2,000,
Z&Satu stA: 2 000, £2huw: 2,000E) 22 Z2HE|QICY.

ofu 2H[Z2f =Fof| CHSHK O &=
SHOilAf of +1.3%PO|LC. &
+2.2%PO|Ct ESIEFEC| & olof Ml &R =224t

JIE0M 2 M SES| Si8LTISH +FO 2 TEHEITE
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6) 9& A= 55t

= S0 ME ot 8l SteE FE0I0 At L4017 T2 =AM OlE SE HIES %717t
D E 37| EIC.

o
? SQct HLOX|2 BE2EA & E2FE Al 82 223 |7F of A &
= CHEA| ZAME 7hsd0] ALB R, st - H- HE At

Eo 71SAIE Sl B20IM LIEHS I 20| Hefs oI,

M

ot

[E1-8] S, oj, A sy & (Er91: %)
e E5ota xf3d £53tu 13 B
= e CER e CED Loty ofzHy
1(4)shd 33112 31,261 35513 33612 38,012 35,280
Mg | 26 36,271 34,601 33,647 32,162 35,357 32,414
G 35,010 33,335 36,360 34,040 34,331 31,268
| 1(4)shd 74,615 71,406 79,870 75,533 81,460 77817
7
o | 20602 82,896 78,921 75,732 71613 74173 69,975
R ERETEETE 80,491 76,522 78,362 74,768 69,916 66,028
Do 1(4)sha 31,243 29,851 34,200 31856 35171 32,993
I ETE 34,499 33,006 32,436 30,418 31,926 29,893
So
3(6)ete 34,381 31,969 33,583 31653 31,061 28,874
1(4)2td 54179 51426 58026 53978 59,697 56,143
Za | 2 60,406 56,727 54,707 50,686 54,216 49,914
3(6)3id 58,377 55,258 57063 53,255 53,246 48,472
T 25,002 23751 27808 26,023 2910 27248
Hz .
A | 20 28,048 26,598 26,327 24,845 26,535 24,809
=
3(6)etd 27439 26,331 27337 25,534 26,102 24,040
gl 695,969 660,963 690,971 649,976 680,313 635168
* SN 1 WRIIZEAEA} (2020.10. 1. 71F)
7) 7tEIg B4
(1) 7k
2 RAS| BEFEE YEO| SotHEFEH0et g 4 oM ot FEN X LE2(HY)E E2=
e £ UL} 2F B0l LRIFELR(Q shul= Sl 2 7|F0o = EH[HFEHoZ MFStD
FEE BESW0ME of5g HESH| MES 20| 2 TARBIEE F&E HESW0|M Sl
AHESHA| MESH ZAFSH= O|THERIFEHOZ M2t = IODZ HE FEES Of2f AQ= LIE}
ERAE,
fo=n B, i n T
hij h N, B, h N,
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Oi7[0llM N, = hE0l 43t FH| 3fmO| 40|11, = hEC| EE 3w 40[0, B, = hBOIA ;)
Stmo| Sy A2 LIEINT, 5, = XEE HESMO|A ZAO] K48 84 A2 LIEIHCT, T X5 50|

==X
— T |
CHE 7ESXI(EA| 7HE K] = & 52| J0|22 o2t 22 MO HHY &~ QUL

r

IS 2dEolV| fI5t0] 2= S# #237|(n,,

0
712 JtEXlE 8 715Xt F8H =F 7IEAIE &0t

& 37|(r,,)E LI ZHSIRCL &,
CHSIp 20| AAHEICH
[vh [vh
Y. B, Y. B,
= hi Q=
o= =t
Y T, Ty, Thi Ty
7|0lIM 7, = FEE BESTUO|M ZAL tEE o 5 LIEPHCE EESE 2 M2 B2 JE(k=1, 2)
T 3V|E HtHSIH AfR SRt 7S K|S MESICE & AFR SR} 7S K| = ChSot 20| AIAEICH

Il
—

OZI0IM N, 2t N, = 2 M S0l &3t Sotdnt ofspdio] RETH 37]0[1, y i, = 2 MIF
£ 42 7|2 7tEX|e YHOIC 2T 7S K= 712 7HEX|2t Ak St /1S XIS &910] Ciaat

210| AtSBLLY,




(2) 245H

®80{ g2

o
Ly
I
‘4
N
3

s

* Wiy CHE 7|’§K|

- W &, e T2 S ohdol| et #2 7HSX]
H 3
*n :Z Z my,;
h=1i=1

2X[&(numerical) M0l 22, ZHF0]| Ciot =E K= L3120 HE2 7IEKIE
D2{st 715 (Ratio estimator) @ 2 AH[AHEL

H  ny ;
Y= D0 X0 wy V) w e DHRO Chigh 2]

® ZH|Z0| Ciet =3
- 2T} Y, 7t ¥ (categorical) 40l 22, ZH B ¢, 0l CHI0] X L33+ 20| X|A|gi4:
(indicator variable)E AAdet,

LifY,, = ¢
.)/}(1):](}/;12]:6/6):{ h.} k

4 0, otherwise

-ep YR s Ae R U (k=1 1)

» Ol2qet X| Al Y,ic 2RE DHAC| Rt SYSH 75 E TS ALt 83 ¢ 2] 2H|=0

(3

CHS XIS Alret
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® 20| 5
A — H — —_—
VD) =) V(1) 240 25|
h=1

N, & el & ate] 4

£ BT S0| EREEE /N,
-n >’|OI[[H

~ nh(l—fh) h _ )
W(¥) = ) 1:1(6}“ e )

— missing, ifn, = 1forh =1,2, -, H
h(Y) {0 g W

ifn, >0forsomel <h' < H

® EELL, QASHA(EE2 X e| =

* StdErr(v) = v Y) - BEQARR =K

o 2o xStABrr () : @xketA2l 25K|, 95% Al=z|4Z9|

E2 (0 =005)z,, = 1.96¢.
Jep. _ V)
o MHEZQA RSE= —+—"2x100(%)
o MUHEZQK0]| (2 QoAb H7| 8 oA
RSE<25%
25% <RSE < 50% 50% < RSE
n>10 n<l10
E7| Ejl g—l]\% * * £
oA MEE =S ME|E Ok S ME|E CA RS N ==
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N (
2|0} IEIXIE*7I7I)\}9AI7._*01| Clsh

ol
- =
SHel (W t=-OfM|s) 2l =2t B MUEAMAL FAet It = 2o

W ot +AUS OK|= Al
DY BY oD 4942 MY UK ORI AIZ MY S OHlE AIZHS ATE 2, £S53tm
1~38HA0] Y 2 Ohxl= Amg 22 1A] O[F(68.7%) 01420 MY £7| it At 2%

ASHU 4~6SEH2 2= 14| 0[T(41.3%)0] MY L™ ot S OHK|= AISZ LIEHHCH
2= 1A 302 ~ 2A1 30:2(63.0%)0] MY = stul =2 OfX|= AIIQZ LIEHHCE ot St
1~38E2 2% 3A| ~ 3A| 29=2(39.4%)0| MY L™ ot £+US OHK|= AR Z, 2 44 ~ 44
295(43.0%)0] &t =S N =H DRXli= AlZEQ2 LIERLLCE

[E2-1) B 3t 4218 Op= AIZF (R U8 OH|= AlZH (291 %, %)

- - - °% o -
= Ml on SRV B omon. 25 oman- 02 ofan- an0g 0wt L ES | X
WO | oo asom 24298 ©jicom BM20E |~ 4M29®  ~ 5A20E oo BAOIF

= = = 3Al592 4AI5982 =
A 8750 374 194 75 5.4 127 | 136 2.2 0.4 0.5 0.4 01 0.3

iRt 4507 377 194 80 58 | 126 129 19 05 04 04 01 03

ofxt 4243 371 | 194 69 51 | 128 143 24 04 06 05 02 | 04
X514~34 2958 | 687 216 | 42 11 12 12 05 04 05 03 00 @02
Sad~ed 2924 413 340 129 | 54 33 09 02 02 06 08 02 03
z51d~39 | 2868 11 23 53 99 341 394 59 | 08 04 01 01 06
NS 1342 415 156 96 59 181 67 10 03 | 05 04 | 01 03
#7191 2965 478 142 35 | 32 104 171 | 19 03 05 06 01 | 04

x| Ze-z 1262 321 | 238 132 47 124 108 15 03 06 00 01 04
A 2149 | 334 222 50 65 150 148 15 03 | 03 06 02 03
def®z | 1031 169 284 140 100 78 135 66 16 07 02 01 | 03

Xy B8 6644 399 185 68 55 136 126 12 04 06 04 01 | 04
g gEm | 2106 294 | 225 95 51 100 169 50 | 06 02 04 01 0.3

0x
113

El
el
bt
n
5
i
?
[
i



[£2-2] B o 4212 ORI AJZH (FIY 7 OH = AlZh) (€191 %, %)
/0] BLE= Alzt
FE Ateije o5 T
Wo | W~ [1N308- | 2ak- | ou302 | 3~ | 34302 | anl- | an302 | M~ | SMI0E | gyos
TA298 | TAI592 | 241298 | ~2AI59% | 3A292 | ~3AI592 | 4AI29% | ~4AI592 | BAI29% | ~BA|5OE
A 8750 79 18 197 163 74 47 123 151 18 @ 03 06 20
uxt | 4507 76 M9 193 167 81 | 51 121 146 18 03 04 21
oixt 4243 82 16 201 159 67 43 126 157 18 03 09 19
xSW-3d 2958 | 190 245 268 143 | 45 27 | 32 21 06 05 06 12
, 43 | 105 313 327 123 16 21 09 02 02 08 31
ESw-3d 2868 00 00 05 16 | 53 100 322 430 46 02 06 17
d2 1342 108 149 175 102 105 89 173 56 09 03 07 24
oM 2965 86 139 240 123 42 23 100 197 14 03 07 24
X we-sd 1262 78 101 142 243 122 12 11 145 18 06 04 18
#2149 77 | 97 214 161 68 78 127 143 09 02 07 18
MebmE | 1031 23 82 132 263 82 40 134 165 61 01 05 12
X S% 6644 88 127 194 155 73 54 131 133 13 04 07 21
®| geEe 2106 51 90 205 187 76 27 98 209 34 01 05 18

0x
N

El
ul]
ot
on
.l>
i
2
)
i
N
©
N
~

| oful =4S OX| 22 71 B0 Q= HAE WG-ARITER ATEHE Q% 2AIT) £5510 1~3
a 2l ¢ 5 Z2LHOZ Qe FolM F2 AMS BUis A=
SUOIM T2 AZHS L= A= LIEMRLCE

[E2-3] 2% 2A|LH(2F 2A|~2A] 59L) ¢S OHX| T 7+E Bo| Qe A (SHl: , %)
U2 0 = 713 Bo| AlZtE Elil= B
. Rolots

TE MR e sy me Gl e gk TR e phn e sl 2 e

S | esdd S oppeol S Ay AgS | 23S
A 8750 346 | 84 14.2 57 71 0.9 03 | 234 07 0.4 2.8 0.2 15
- LRt 4507 337 | 87 137 74 4.4 0.8 03 2563 | 07 0.5 27 0.3 16
Ofx} 4243 355 80 14.7 3.8 9.9 10 0.4 215 0.7 0.4 2.8 0.0 1.4
x518~34 2958 3.9 183 | 190 @ 123 155 15 0.3 243 06 01 2.8 0.0 1.4
ng | xs54d~64 2924 152 53 | 223 42 55 11 04 | 367 12 0.7 4.7 01 2.6
F518~34 2868 859 12 10 0.2 0.0 01 0.3 9.0 0.3 0.5 0.6 0.3 0.6
Mg 1342 1 342 60 138 43 5.4 0.8 0.2 291 11 0.6 28 0.1 1.5
A7-e 2965 322 47 13.8 6.2 7.4 0.8 0.3 295 06 0.2 2.8 0.0 1.4
X Ze-38 1262 343 75 12.9 77 7.4 1.0 07 | 229 11 0.4 2.2 0.4 15
P2y 2149 358 107 156 57 79 0.6 0.3 17.8 0.4 0.5 2.8 01 1.8
Het-mFE 1,031 396 | 181 14.5 3.2 6.1 1.8 0.3 10.8 0.5 0.5 30 0.2 1.4
PN L] 5 6644 334 85 14.2 5.4 7.2 0.8 0.3 24.9 0.7 0.5 2.7 01 1.4
el SHE 2106 382 78 14.3 6.6 6.7 1.3 0.5 18.7 0.7 0.2 30 0.2 1.8
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RF BAIC] 258w 1~38H4(32.5%)2 TollA =2 AlZt2 Buis Ao2
4~631E(40.7%)2 F=2 witE 2 o, Fow 1~391E(521%)2 +
FE ARZtE BUiE ASE LIEMIL £3 @2 '

(46.4%)2 HolIM F2 AlZt2 Buf
SO F2 AlZFE BLik= A= LIERITE

[E2-4] 2% 3AICH(QF 3A|~3A| 598) £4S Ok 1 7+ Blo| U= Fa (£l o, %)
SRS OR = 74 30| AIZkS HLi= B4
- RS
" i A dl 2 | moM | =
TR | MAR| wa Emay) s | BE) o | B (s | o (B BE ) em |
(o | wme aeieel WIS oogly YAT D O ERE, BME B0, | g E}
TS Sy T esdd ST oo <E HNE | 495 | BAS |
A 8750 174 | 49 239 61 70 1.4 04 318 | 08 0.7 31 0.4 20

SRt 4507 162 49 232 83 50 15 04 329 | 06 0.5 3.4 0.5 23
Ofx} 4243 188 49 246 | 37 9.0 13 04 306 10 0.9 2.7 03 18
£518~34 2958 05 91 231 | 120 142 22 03 | 325 08 01 3.7 01 1.6
x£84d~6d 2924 05 43 407 50 6.1 18 05 318 10 06 42 03 31
£518~349 2,868 521 11 76 11 05 0.3 05 | 311 0.7 1.4 13 0.9 15

0X
g

El

Me 1342 122 | 41 | 255 40 4.9 12 03 | 402 12 0.4 2.9 0.3 2.7

Zol-eld 12965 175 28 220 63 73 1.4 05 | 350 09 0.6 32 0.5 21

e -8 1262 178 49 234 65 72 12 09 320 | 01 0.8 3.4 0.3 15
¢ 2149 | 151 61 263 68 81 0.8 03 286 10 10 31 05 2.2

dak-mF 1031 284 92 229 60 6.3 34 04 183 06 0.5 24 | 02 1.4
X B 6644 156 50 243 55 70 12 04 338 09 06 30 04 22
HE 2106 231 | 43 227 78 70 21 05 | 255 06 0.9 32 0.5 16

%
o
o

[H2-5] 2F 4A|TH(RF 4A|~4A| 598) A S OFX| 1 7HE 30| Q= A (9l &, %)
+2i2 01 3 71 B0l AIZE Hufs F4
- Tors
T= ARlE | wa g;EA ome | BEE o HE o | mom | o,
o) ian amen TIES gofn wne | T euy @WY ed w0 SR Ol
) 2828 o7kl A | NEE | BUS
A 8736 29 17 289 68 53 1.8 04 420 09 0.6 56 0.5 26

Rt 4501 28 16 286 86 38 18 04 412 | 09 0.4 6.4 0.8 2.7
Ofxt 4235 29 18 293 50 6.9 17 04 428 09 0.9 4.7 03 25
£518~34 2951 0.2 21 165 125 98 24 02 438 1 0.2 9.3 01 17
x£84d~6d 2,921 01 13 389 564 46 22 04 358 08 0.4 6.1 0.2 3.7
£518~34 2864 84 16 315 25 1.4 0.6 06 464 08 1.4 12 1.4 2.4

0%
g

El
il

Me 1339 10 20 | 331 56 5.3 1.6 04 433 | 08 0.4 31 0.2 31

dol-eld 2,955 39 08 | 267 65 48 15 03 | 451 08 0.7 6.0 0.7 21

e -8 1262 25 25 272 72 41 17 04 432 | 07 0.7 6.0 0.6 32
¢ 2149 1 11 14 320 74 6.1 10 05 389 12 0.5 69 04 26

dak-mFE 1,031 65 33 | 263 78 6.7 41 04 362 12 0.9 41 0.7 26

X B 6634 2.4 15 298 65 55 15 04 425 09 06 53 0.4 26
el SHs 2102 | 42 22 261 | 80 48 25 04 402 10 0.9 6.3 0.8 2.5




R BACH £S3t 1~38HH(63.4%) 2t RSBt 4~63H(47.2%)2 Tl 71 80| U= Ze=
LIEFRtOM, E5t 1~3oiA(518%)2 wat= Shalol| 712 0| A= A= LIEKHTE X4 6A|CHOI|=
£ 531 1~3514(84.0%) 2 4~63HA(60.8%)2 ToIM T2 AlZHS HUll= AO= LIEKOH, E3tu
1~391H(51.8%)2 W= 22 SII0IM F2 AlZtS Bi= A= LIEFT

[£2-6] 23 5AICH(23 5AI~5A| 59%) $242 OHX|T 7k B0| U B4 (2191, %)

- Xl
= JUT P R BRE, . | ME, oo ol | mo,
TE RIS un @may ass o oe gy B o al Wi wE O e
ko) e wemm 2VIES gom R e i | e | B0 | g
311) TS OHLEHD\ ANy | AEE | 3RS
A 8732 02 05 285 72 26 13 03 493 09 05 61 05 22

Rt 4,496 0.2 06 | 281 93 1.8 13 03 | 475 | 10 0.3 6.6 0.6 2.4
Ofx} 4237 02 04 288 51 3.4 13 03 512 07 06 55 0.3 2.0
£51E8~34 2945 01 0.4 73 107 37 1.6 03 | 634 12 0.2 9.9 0.0 1.4
ug | x84d~69 2920 00 04 269 | 85 2.8 14 02 | 472 | 09 0.5 76 0.4 30
s518~34 2868 04 08 | 518 | 25 1.4 09 04 369 05 0.7 0.7 10 22
= 1341 03 06 | 362 62 36 0.7 03 | 443 | 10 0.5 34 | 02 29

M 12955 01 03 265 73 21 09 04 523 07 0.5 6.5 0.7 1.8
e ZYE-d 1259 05 08 | 248 83 13 1.6 02 515 04 04 7.4 0.3 2.5
2 2146 01 03 295 64 2.8 10 03 484 1 03 73 0.4 2.0
Hat-dFE 1,031 01 10 | 261 91 4.2 35 01 464 10 0.8 46 0.6 2.4
x| B 6,629 0.2 04 297 | 67 2.7 1.0 03 1489 | 09 04 62 04 | 22
el SHs 2103 01 07 | 246 91 2.3 23 03 | 504 | 08 0.5 6.0 0.6 2.3

[H2-7] M4 6AICH(2F 6A|~6A| 592) 212 OHX| 1 7H 2o Qle &A (2l °, %)
S22 0H 2 He 80| AIZHS BUE BA
o xiefofs
= PN E . i B, | . | HE, H olg | mHoE, &z
T el o | e WIEE| S wms | PN oo A s R, | RE | e
FE) | Sy | FEHE esal BN o SHS usn | Ags a3Es | M
A 8734 01 03 233 65 12 07 02 607 07 05 38 04 17

L 4,497 01 03 226 84 0.7 0.7 01 590 07 0.5 45 06 1.8
Ofx} 4,237 0.2 02 | 241 44 17 0.7 02 624 | 06 0.5 32 0.2 15
£519~3 2944 01 01 2.8 50 06 0.5 00 840 08 0.2 48 01 1.0
x£548~6d 2,922 01 02 161 108 | 16 0.8 01 | 608 08 0.5 56 0.4 21
£514~34 2868 02 05 | 518 @ 35 13 0.7 04 366 04 0.8 1.0 0.8 2.0
=S 13421 01 04 305 | 72 1.4 0.4 01 | 529 07 0.6 26 0.2 29
oI 12957 01 02 | 235 64 1.0 0.4 03 | 613 | 07 0.5 35 0.6 15

X ZE-E 1259 0 01 04 176 56 12 0.8 01 666 06 04 46 0.4 15
add 2145 01 02 | 219 63 10 0.5 01 | 626 05 0.6 4.7 0.2 13
Hep-wE 1031 02 04 234 73 1.6 21 01 578 10 0.5 35 0.5 1.6
Pt} s 6,630 01 02 | 247 62 12 0.5 02 | 601 | 07 0.4 36 0.4 17
e Epass 2104 1 0.2 03 | 191 73 12 12 03 | 625 | 06 0.8 44 | 04 17

0x
ME

El
el
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XY 7AICH £S5 1~38HH(931%) 2t XSSt 4~631H(74.8%)
7H BO| = ASZ LIEHHCE MY 8A| 0|20 = £S5t 1~33t

St 1~3%

[H2-8] M 7A|ITH(RE 7A|~7A| 592) £ OFX| 1 Jp&

=

H(66.8%)2 TI0IA F2E AZH2

Hui=A

1

A

[

OF LIEFCE

S5t 1~351H(46.7%)2 Tol|
(97.3%)1t 4~651H(86.5%),

lA

. xiofots
T Wl e ‘géﬂﬁfé IS cr OB gnh SN o (a?;‘f@ i e
) | o | PRI sgal B o S99 avg | ags | 2@s | @

A 8737 01 01 163 56 08 03 03 718 05 06 21 02 14

gu % 449 01 01 160 74 05 02 02 704 05 06 24 03 13
o}t 4239 01 01 166 38 11 03 04 732 04 05 18 02 15
AS1-34 2947 00 00 09 27 01 01 01 931 05 03 17 00 04

23 xS4d-64 2922 01 00 | 78 94 08 02 01 748 05 05 34 02 20
sS14-34 2868 01 03 408 49 14 05 06 467 04 09 12 04 18
M€ 1342 00 02 221 50 12 01 03 654 09 08 19 01 20
ZoloW 2958 01 00 161 57 08 02 02 719 04 08 24 03 10

Mol & 1260 00 03 17 52 04 04 05 770 04 05 21 02 12
4 246 01 01 149 63 06 02 02 732 03 03 19 02 18
Meh®Z 1031 01 01 180 55 08 08 01 702 07 01 20 03 14

X S 6633 01 01 173 53 08 02 03 710 05 06 22 02 14
®f  gem 2104 01 01 133 68 06 04 02 741 03 05 18 04 15
[#2-9] M4 8A| O|= S OFX| 1 7HE BHO| = HA (el &, %)

S92 0 3 71 50| AR HLks R4
. xiopots
= MF an gmny mam PE oe | dub S48 oug oo BNy e O e
W ET PR esual BN gpjgn| SHE ayg | Aes | 2us | @

A 8738 00 01 86 38 05 01 03 837 02 02 12 01 12

gu P4 44% 00 01 84 49 02 01 01 88 03 02 12 02 12
o}t 4239 01 00 87 26 08 01 04 86 01 02 11 | 01 12
AS1E-34 2947 00 00 02 09 01 01 00 973 02 01 05 00 06
23 #S4d-64 2923 00 00 33 55 04 01 00 85 03 02 17 01 19
ES1E-34 288 01 02 226 51 10 02 08 668 02 03 13 03 12
4€ 1342 00 02 129 37 07 02 04 786 03 01 09 01 21
ZolelM 2958 01 00 83 39 06 01 03 85 02 03 16 01 09

Xof - 1260 00 01 65 31 04 01 06 89 02 00 10 01 1
#4247 00 01 70 41 03 01 01 86 02 02 09 01 13
MeLMZE 1031 01 00 94 39 05 04 00 829 02 04 10 02 1

X % 6634 00 01 91 38 05 01 03 82 02 02 12 01 12
®i ges 2104 00 00 68 40 03 01 03 81 03 03 12 03 13
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Alzt
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TS
e
fn
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Alr
X

[22-10] HY(~3) &S 0K MY 2 F718t= AlZH

Ol BY(E~3) BE Z=52 O MY L& Fof| S07k= AlZte 2%

=
| ol S017h= AZE2 M'E 7Al ~ 7A] 292(9.3%) 2 2 LIEFGIT

24 0|F(131%),

(919, %)

RIS 24 F7Fots ARt
T= Ml s QB N~ |QTA30E | 234~ |2 3UR0E | 9T AN~ | QB AA30E| 9E5A~ | QT 5A30E
2A| 0|H 20298 ~2A| 598 34298 ~3A|59& 4A292 ~4A|592 51208 ~5A|59%
A 8750 131 71 39 50 1.4 1.3 38 47 75
- gxt 4507 134 70 36 48 1.2 106 37 44 74
oiRt 4243 127 73 42 52 116 121 40 50 76
ZE1E~3E | 2958 | 2211 9.2 51 7.4 1.2 131 5.4 6.8 7.2
@ E£S4d~eE 2924 157 8.2 28 31 9.7 12.3 36 50 10.3
F519~33 2868 | 11 38 37 44 132 8.4 25 23 51
Mg 1342 141 80 56 52 17 10.0 30 35 6.4
Zolos | 2965 167 67 33 50 12.0 10.2 36 45 65
X zeE-sM 1262 135 83 46 47 10.2 121 46 50 87
N 2149 102 65 38 59 17 12.2 36 52 85
mek-HE 1031 68 71 2.4 32 97 133 50 55 83
x| S® 6644 134 71 40 50 115 110 39 47 7.4
g gme 21060 120 71 3.4 47 1.0 121 35 48 79
[E2-11] BY(¥~2) TS 0PI Y LW 77Kt AZk2 (91: %, %)
MY U™ 7ksh= Azt
TR el eloe ML aioe WL sme B w0
6A159% 7N592 8AI59& 9A|59% a
Fse] 8750 100 31 38 57 45 12 17 13 10
st gzt 4507 101 33 38 6.2 48 13 19 14 12
okt 4,243 99 28 38 51 43 12 14 11 09
£519~33 | 2958 79 16 13 11 03 01 00 00 01
2F xS4d~6d | 2924 119 27 40 45 32 06 15 07 01
Z51E~39 2868 102 49 6.2 115 103 30 35 31 30
Mg 1342 92 23 44 52 51 14 19 16 14
2o 2965 92 2.9 34 6.4 46 10 17 14 09
X zaE-sM 1262 109 2.9 27 38 41 10 13 0.4 13
z4 2149 102 36 43 56 41 13 15 11 06
mMek-mE 1031 119 36 45 67 52 16 20 19 15
X S8 6644 95 31 38 57 47 12 17 13 10
el go= | 2106 | 116 30 40 55 42 13 17 11 12
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[H2-12] BY(E~2) €S2 0D MY =4 #7Kste Alzh (T2l &, %)
R S 716t A2t
T Ml | os | emou~ ooNwe| 923N~ 03002 o4~ |oma2| o5~ | o®5A02
24 0™ 2A1298 ~2A| 598 3A1298 ~3A[59% 40298 ~4N|598 5A12982 ~5A|59&
| 8750 20 18 33 40 31 49 81 81 47
st "Xt 4507 20 19 30 38 32 51 78 74 44
ofxt 4243 19 17 35 41 30 47 84 20 51
x519~39 2958 40 31 51 6.3 50 75 1.4 12.5 8.2
AF xSaE~6E 2924 18 21 42 40 22 32 7 81 41
z519~39 2868 00 01 03 16 20 40 57 38 18
M2 1342 23 15 18 31 30 45 61 53 31
Z7l-eld 2,965 31 23 39 41 33 44 86 85 45
X 2N 1262 15 21 50 44 26 53 93 85 61
zu 2149 10 17 2.9 41 37 53 81 91 51
®Meb®E 1031 08 0.4 18 40 22 56 76 83 50
Xt S8 6644 20 17 31 40 30 49 81 79 47
Yl gomm 2106 18 19 38 40 34 48 81 8.9 49
[E2-13] HY(2~2) B5S 0|1 &Y S| H7ksts Al72 (EH91: &, %)
MY =2 H7Ksts AlZ
TE O e e | DL | e | B | e | L | ol | T,
6AI59E = | 7Al592 = 8AI59E = | 9Als9g T
| 8750 65 90 93 40 44 76 73 36 8.4
. gxt 4507 65 83 96 42 44 8.4 75 39 88
ofxt 14243 65 97 90 39 44 658 71 33 80
x519~39 2958 107 98 70 23 21 31 13 0.2 0.4
AF xS4E~6E 2924 65 126 130 49 44 87 73 27 31
z519~39 2868 21 44 79 49 6.9 m 134 81 220
M2 1342 64 81 115 47 50 76 95 42 125
F7l-0 2965 54 85 78 36 41 78 75 37 88
Xel ye-zN 1262 66 10.7 81 38 42 66 6.0 21 70
zu 2149 74 90 10.0 38 48 76 7 39 55
®MabRE 1031 77 9.4 106 50 43 85 57 38 93
Xel 5% 6644 63 89 93 41 45 75 75 37 87
Yl gom 2106 70 9.2 9.2 38 42 79 6.8 32 72
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H7t S wf 1~2Y Fx O[S FAALE H|(E= TE) SHO[8H FAX| otz HR= 164%E LIE
SICE nFEE MTEH XS0t 1~39H32 1~2 HT HO[8H FA|IALE HL| (= XS 4) QUL ENIN
RoH= A= 127%E LIEFSOM, 255t 4~65H4 20.8%, Z8Hul 1~3 SHA 156%2 LIEFT
LS X|9HEl =2 RG] AT 2 23t 1~2Y B SO[SHFAALE H2|(SE= T5) SO AIX]
Fote 4R= 55 156%, SHE 187%= LIEFSICE XIGHEH0]| M2t X10|7F 3X|= AKX SHET}
SHof Hoh HAE A7 A| BRY L= ESX7FA0[SHE Sl47F 52 ZI0Z LIEHGITY.
[E2-14] #7H A, 22 S 0129 2ro| 2l (221, %)
F7H Al BR2E S 0{Z22| gto| Si4
TE e oy 34 e 102 B 2ol (e= He)
A 8,750 71.4 12.2 61 10.3
=t 4,507 731 1.4 5.4 10.2
E
ofxt 4,243 69.6 131 6.8 105
£519~34 2,958 779 9.3 49 78
1 AS4d~ed 2,924 65.7 135 70 138
F519~34 2,868 705 13.9 6.2 9.4
NE 1,342 75.4 13 47 86
Z7l-elH 2,965 713 1.9 6.2 106
X9z 1262 68.9 12.3 61 127
Zy 2,149 710 12.7 73 90
Mep-HZE | 1031 705 131 49 115
xe B2 6644 72.0 12.3 58 98
YEl | gem 2106 69.6 17 6.8 19
5) W A7t = & AIZHE ELUll= At
HAHS0| Y (Y~F) A7t 0] F2 Wl At ELis AlRS n3ER ATE 23t X5
1~38H(13.6%), S 4~631H(27.0%), Bt 1~381H(33.9%)0|Lt =X} = LIS Egfot
SH|-KIoH, EIH (M, =i ZEhet AIZS ELiE A2 LIEHICE
CESHLE 22Xt Ee LIS ZEteh MK, Rt (ME, i ZEhet 7t 2 AlZEE Elis H§AEEs
XEEZ PRSI AHE 20t Z4-55(29.7%), B7|-91K(25.7%), AAH24.2%), HMet-HIF
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[#2-15] B (2~3) FoIM F2 &7 Azt ELl= Al (Tl

SHH AlZE2 HLHE= AR
HH| 8,750 12.6 10.9 235 21 35 1.4 34.4 12 10.2
e IRt 4,507 13.0 101 231 2.3 35 12 355 1.6 9.7
Ofxk 4,243 12.2 M7 24.0 2.0 36 16 333 0.9 10.8
x518~33 2,958 36 9.8 338 21 6.4 19 335 0.2 88
g £84¥~6d | 2,924 12.4 13.2 220 25 29 16 28.9 14 151
518~33 2,868 22.2 9.6 145 1.9 1.2 08 410 21 6.8
Mg 1,342 1.5 74 251 2.2 52 3.3 334 0.5 1.4
Z47|-eI ™ 2,965 12.9 11 24.4 2.0 31 0.9 338 17 101
e ZY-=H 1,262 15.5 13.2 238 1.9 3.4 0.7 31.4 1.0 91
At 2,149 17 1.3 22.8 21 3.0 1.4 36.5 12 9.9
Hat-wHix 1,031 1.8 11.0 200 2.8 3.8 1.4 36.8 13 11
x| 8 6,644 12.4 10.4 238 2.2 39 16 341 12 10.5
el gos 2,06 13.4 12.4 226 2.0 2.4 0.8 35.3 15 9.5

=
HaES0| HL(E~3) HolM =2 otz €2 FY0IH0 EI|(RFE, TVE S oé!)(241%) t
[m)

Pt U, 2XF 326171(20.0%), AIUSH |(FFE, KUIE S 018)(181%) == LIEFKICY.
[#2-16] BL(Z~3) HollM F23t= & (e, %)
HU(E~3) oM F= o=
=2 Mg ed o QEM | 2Rt | TS | L oo | Q2 | oz | =
ool | SN T gm e BB T ey B 28 e
AL I - S - P = 32| | &1 | o)
A 8750 241 181 49 04 200 19 134 17 46 32 22 13 09 34

=eNd 4507 228 279 | 24 05 172 17 132 16 37 30 07 16 05 | 32
Ofx} 42431255 76 76 04 230 20 135 18 56 34 37 09 13 36
£519~3 2958 270 94 01 | 02 231 31 160 02 76 59 21 08 06 37
X£54d~6d 2924 199 221 | 35 04 204 17 125 26 39 26 | 31 18 11 4.4
s5148~34 2868 255 229 M4 08 164 08 M4 24 22 10 13 1 08 21
Mg 13421 201 144 54 07 218 13 167 16 48 51 18 13 10 | 40
Z271-¢1d 12965 251 187 44 05 191 18 181 20 46 32 22 13 | 10 30
X | Y-8 1262 246 203 48 | 01 184 24 M6 14 | 58 27 29 13 | 07 31
S 2149 1232 176 ' 51 05 210 | 24 144 15 41 29 22 10 05 37
de-HE 1031279 191 60 03 [ 204 10 98 | 21 39 19 15 16 | 10 | 36
X 5 6644 242 169 47 04 207 18 139 17 47 33 2] 13 09 34
ef SHE 2106 240 216 58 05 178 20 M7 18 | 43 28 23 12 07 | 34

0x
NE

El
ul]




LU CiL|= oFp1of 7H0fl THEHM 2Setu 18HH~3eHAS| AL wits SH2 071(44.9%), HIXls
SFR 17(421%)7F 718 BRALH, £S5t 451A~63A2 Wit=s of/ 171(291%), OlMls =tz 074

271(34.0%), MIMls SHEAO7H(751%) 7 7+ =4 LIEL

0| EOIK|= AR E LIEHHCH,
I}, MS(53.4%), Z4H40.7%),

o
.
o
Hir
o

A
4>
dn
2
=t
olr

[o]3

o
10
o
oM
o
oy
B>
Ot
T
El
i)
Ao

g't
rﬂﬂ
E
oM

4l
HI
_O'_I-
2
[l
=
e
nx

XA ER = Witz otpls 271 O Ciils HAE2 S5(42.3%)7F STF(32.3%)0 HIH
10%p =2 LIEFGCH, OHls oS 27 Old Ci= HAE2 S2(19.7%)7F §HR(13.7%)0
HISH 6%p = LIEFGHTE

[E2-17) B (F~3) CHLIS S210| (@S B, oS Be!) (191 %, %)
FREEETES ol Bteie] 4
T2 AR
oh  wh o 2h b 4oy ol mh 2 3 asfoly
TH| 8,750 309 292 257 838 55 48.4 334 135 35 11
i = 4,507 308 294 252 87 5.9 480 353 123 32 1.2
g2
%t 4,243 310 29.0 26.2 88 50 48.7 315 148 3.9 11
£519~39 | 2,958 449 317 16.0 51 24 243 421 249 6.9 1.8
ug | x84d~69 2924 233 291 273 mna 9.2 46.5 36.4 12.7 3.0 1.4
£514d~34 2,868 243 26.7 340 10.2 49 751 215 2.7 0.6 01
ME 1342 245 221 286 15.4 9.4 440 291 17.2 70 2.8
47114 2,965 328 286 245 87 54 486 343 136 28 0.6
Ao Ze-38 1262 340 34.2 222 61 35 496 351 1n.9 2.4 11
g 2149 291 30.2 273 8.0 54 48.2 33.9 135 34 10
Hak-xE | 1031 334 320 261 5.3 3.2 52.3 336 10.7 25 0.8
P! S5 6,644 295 282 26.4 9.8 61 473 331 143 4.0 1.4
el SHL 206 = 353 324 234 55 34 517 346 n3 20 0.4
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Stu4 0|2lof CIXI 7|7] AL A2

38

HAHSO0| stug 0|2(ofl CIX[E 7|72 3AI7t O|A AHESH= 7t £S3tu 1~38HA2 7.2%,
ESo 4~68H2 270%, B3 1~3HAES 46.4% 2= LIEFGACE
[H#2-18] st o[2lofl CIXIE 717 AL Al (G
CIXIE 7|7] A A2
T2 A4 B ji%ocluﬁ_r j;l%o!ll% Nzajkl%ou\% iﬂ%ocl% ANZRONE
T 8,750 125 6.4 24.7 19.7 1.4 153
- =t 4,507 12.2 161 26.2 205 10.8 141
Ofx} 4,243 12.9 16.7 231 18.8 12.0 16.5
X518~343 2,958 24.4 27.3 279 131 41 31
ug  xS4¢~6d 2,924 10.9 16.8 270 18.3 1.4 156
2518~34 2,868 1.9 48 19.0 279 19.0 27.4
Me 1,342 16.0 15.5 255 16.9 1n.5 14.6
27121 2,965 11.0 16.0 239 201 1.9 171
o Ze-z8 1262 12.6 15.5 24.4 195 n8 16.3
P 2,149 130 186 25.4 19.8 10.3 12.9
HekmE 1,031 1n.4 156 24.7 218 120 14.3
x| 5 6,644 13.2 6.7 250 19.3 111 14.7
SIER sHs 2,06 10.5 15.7 23.8 20.8 12.3 16.9




WY Swo| gl E ToIM F2 8H AR U= A

=
(15.7%), 2SStul 4sHA~65HA(37.0%), Sl 15HA~3914(57.4%)0| Lt Xt = LIS Zelot o

H|-XtoH, EITH(ME, = Z2)oF AIZHS BUiE A= LE

_,_

s
&

n

St A Za 255 (40.5%), TEHHIF(39.8%), B7|-218(37.4%), Be(36.4%), M=

[E2-19] WY (E~2) Su3H0| gl & ToIM =2 EHH A2t 2= AR (Et2l: F, %)
SHH A2t ELiE Af2t
o ~
™ W e s hoe| e | om QSETG% ot | agm | T | gulgy | 7
A 8750 201 153 338 27 55 13 83 12 16 104
e EX 4507 211 143 339 29 53 1 80 12 16 | 105
A
oX 4243 190 162 | 336 24 56 15 86 12 16 | 103
A£S1~39 2058 66 | 89 | 475 26 88 19 69 02 35 131
2 AS4U~69 2924 215 145 314 | 31 48 14 9.2 10 1 121
BS1~39 2868 324 226 220 | 24 | 28 | 07 88 | 24 01 58
M2 1342 174 102 353 | 30 | 85 | 33 97 09 21 96
ol 2965 186 175 349 | 21 48 09 | 84 13 18 98
X ze-s® 1262 228 167 327 | 29 51 10 79 10 12 87
AN 2149 208 142 | 344 30 | 50 11 81 14 12 108
MebmE 1031 229 158 286 | 31 50 | 09 69 11 16 142
Xe  S% 6644 198 144 | 343 | 26 59 15 83 12 17 | 104
g gm= 2106 209 178 322 | 28 4 08 83 12 13 105

39



HAESO0| HY SuY0| Qe & FHAME FE2 = HAE Wgd2 AT 20 X551 1~3
5hH(81.8%), =52t 4~6%HA(841%), B3t 1~32HA(93.7%)0| EoA F2 HAMAMAE St=
WO LERITE
[#2-20] B (2~3) SuH0| gl & FHAM FL (el g, %
B 514200 9= & BAAA B2
xiofots
o Al o, 0s  HE, o ol | mom, oy
T B S wies gof wms PN com wm mem  soE, | S em | o
BN ocsaa a opjop MY adg | Mgs | 2Es | ¥ ser
25 8750 63 02 02 00 05 00 85 10 12 02 00 11 30

L 4507 66 02 | 03 00 04 00 862 10 13 02 00 09 30

0X
g

Ofxt 4,243 60 01 01 0.0 0.5 00 868 | 09 1.0 0.2 0.0 13 2.9

£519~349 2958 83 01 01 0.0 0.8 00 818 | 16 0.5 05 0.0 01 6.1

':_|
[l
bt
on
N
i

d~6d 2924 91 0.2 0.2 01 0.5 00 | 841 | 08 16 01 0.0 13 19

£519~3d 2868 13 02 02 00 01 00 937 05 14 00 00 1.8 0.7

M2 1342 | 53 0.3 0.2 0.0 0.6 00 886 | 14 0.7 0.0 0.0 11 1.8

a71-91d 2965 5.2 01 0.2 0.0 0.5 00 895 | 06 1.0 0.2 0.0 10 17

Xt Z-58 1262 65 01 0.2 00 @ 03 00 854 09 20 02 01 1.2 31

ad 2149 6.9 01 00 00 03 00 862 10 11 02 00 09 32

Mep-miE 1031 9.2 0.3 0.4 01 0.9 00 | 769 | 14 1.4 06 0.0 12 75

x| s 6,644 6.3 01 01 0.0 0.4 00 | 870 | 10 1.2 01 0.0 10 26

el

0o

HE 2706 61 0.2 0.4 0.0 0.6 00 | 849 | 08 1.2 0.4 0.0 1.4 40




HAHSO| HY MUAAE F2 St HAZ 1882 MHE Zi 2580 1~3814(96.7%),
X535 4~68H4(93.7%), B8l 1~38HA(91.3%)0| ZOIA =2 HHAAIS St O 2 LIEFGITE.

[E2-21] B (F~3) HEAA B4 (2913, %)

xopois
o ARl P = o | mom 2=y
u RIF an sy BI28 g2 wmE R com wmy sum sl S¥ W | R
B ocwa s opjop| T sy WY | 2EE st
A 8750 07 03 02 02 11 00 939 07 18 00 00 07 04

N 4507 06 0.2 0.3 0.2 11 00 | 942 | 07 18 0.0 01 04 | 03

0x
E

Oixt 4,243 08 0.4 01 0.2 11 00 | 936 | 06 18 0.0 0.0 10 0.4

£514~34 2,958 06 01 0.0 01 10 00 97 09 03 00 | 00 00 @ 02

El
il
S
In
iy
o
2
[}
i

2924 07 03 02 | 02 17 00 937 07 1.4 01 01 05 05

s518~34 2,868 08 0.5 0.3 0.3 06 01 913 | 04 36 0.0 00 16 0.4

Me 13421 10 0.7 0.3 0.5 06 01 | 928 13 16 0.0 0.0 0.3 08

a7l 2965 07 01 0.2 01 08 | 00 947 04 1.6 00 00 09 03

X Z-3d 1262 06 04 02 02 11 00 944 05 1.8 01 00 07 00

a4 2149 06 0.4 00 01 06 00 | 950 | 04 1.9 0.0 00 0.7 03

Hak-dE 1,031 06 0.3 0.2 0.3 3.3 00 | 904 | 13 2.4 0.0 01 0.5 0.5

x| B 6644 07 0.3 0.2 0.2 0.9 00 | 941 | 07 17 0.0 0.0 0.7 0.4

el

S 2106 06 03 03 02 16 01 934 05 20 00 00 06 03
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25
29
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34
1.9
30
2.4

21

8.6
72
10.2
49
9.6
ns
95
8.4
82

WO Z LIEfRLT

—

—

wEo|ct
29.4
279
30.9
275
279
327
29.8
301
301
26.8

36.0
335
39.6
312
335
36.6
3338
353

(59.3%), M=(58.7%), B71-213(58.5%), Tet-H|5=(55.8%)
348

= HEH(AIZHOf thah RS = O 2SS

247
26.0
234
26.7
28.4
18.9
221
247
24.0

(63.2%),

A2l
4,243
2,958

8750
4,507
4iE~64 | 2,924
2,868
1,342

HE
=]

i}

18~3
Mg

A
wxt
ofxt
BS54~

£SO K9
=l

A
iy

2]

78
10.4

36.2

270
24.2

21149
1,031

%0
7o

27
2.5
2.5

8.4
9.2

310
291
301

316
355

24.5

6,644
2106
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=

42}-H|
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il

327

255
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ol
ofp

El

=]
=

ml

3
(29.7%)

=)' =2 LIEHLT.

il g
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F

Al
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10| LA BOPM Tt

el ge]
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(27.3%)2
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e

T[ZS M (#= Al
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[H2-23] B (E~2) Ytz H&(AZH ETF 0|} (E
HY(A~3) YT YA BUF 0l
T s o P i I
| 974 106 79 26.9 227 238 80
st et 454 9.9 10.3 271 20.9 251 66
ofx} 520 1.3 58 268 243 227 9.2
£514~34 183 280 6.2 26.2 13 19.9 8.4
oF | £S4d~6d | 364 10.0 6.9 300 202 236 93
E51d~39 427 37 95 247 297 257 658
e 153 88 39 391 132 30.9 42
Z7l-9E 339 17 85 230 24.4 225 9.9
xel ye-zy | 133 138 67 280 224 19.7 95
M 213 87 95 236 246 234 10.2
Mel-mE 135 100 96 273 265 239 27
X s 727 103 76 284 219 239 80
g gomm | 247 116 89 227 250 237 81
YU S ol N2 SE (M)
HAUS0| 93t 3 311 412 S () 12912 TR 50[5171(221%), AL (ZBE, FHE
S 012)(191%), BHOIEI0) 27|(REL, TV S SHA(14.4%) 0= LIEKICE, Moz e}
MTHEAS wf 6K} HAES K} 50[617((271%)) SR HAEHS HAsh|(HEEH, = S
012)(30.2%)'8 7 311 Ale HSO= LiEyLt
[H2-24]) BU(E~2) Yot 20f ot A2 25 12901 (el 8
T (2~3) Y1t 0] 51 42 BE 129
e Al o | AEPL | snsepl | ML Temasen | JTY O sl s
A 8750 144 191 16 0.4 20 221 133 2.
st gxt 4507 135 30.2 08 05 17 173 12.3 16
ofxt 4243 154 73 25 02 23 271 14.4 29
£S1H~3d 2958 126 15.0 02 03 2.2 30.4 8.4 12
I3 £S4d~ed 2924 143 215 13 05 12 205 130 28
Z514~34 2868 164 209 33 03 25 151 185 28
M2 1342 124 170 12 05 27 234 14.2 25
Z7l-el 2965 144 186 16 0.4 16 231 135 18
X -z 1262 155 203 16 03 26 196 12.2 26
ZM 2149 141 18.7 16 03 18 223 13.9 28
Mel-®E 1031 165 224 21 05 14 200 17 18
X B2 6644 143 185 15 0.4 20 224 134 2.2
el geim 2106 149 210 20 03 18 20.9 128 2.4




[E2-25] B(2~3) W7} $0) 51 42 $S 12912 (9l

Tl (~T) Yt 0l 5t 0 He S 129

T A 2 ap| #opy| JY0ep) | 85,330 | hAepleis | SRthl| | Eu s Il

A 8750 20 39 39 72 27 27 01 23

- Hxt 4507 18 35 17 9.4 17 17 01 2.2
ofxt 4243 23 44 6.3 48 39 37 01 25
XE514~34 2,958 2.3 71 53 6.7 31 35 01 15
aF AS4d~ed 2924 24 2.9 38 77 2.2 23 01 34
5514~3d 2868 13 18 26 72 2.9 21 01 20
e 1,342 12 44 43 81 28 20 01 31
Z7leId 2965 23 42 37 7 30 25 00 2.2

X Ty 1262 26 40 45 658 25 24 03 2.2
B2 2149 21 39 40 6.6 25 2.9 00 25
HMeprzE | 1031 16 2.3 35 78 27 37 03 16

e S8 6644 20 42 39 73 28 26 01 2.4
el goim 2106 20 3.0 42 6.9 26 28 0.2 2.3

HAES0| Uit 2 5100 42 SF(HE) 2221= AU |(HFE, FUE S 018)(14.6%), T<0IT|0f
= =g
o o

)(14.4%), X172+ =0[517|(14.4%) &L= LIEFKIT.

HI|(RRE, TVES
[H2-26] HYU(H~2) Wt F0j| 5} 1 42 & 2291 (221, %)
H(g~2) Wt of ot A2 EES 129
T At oy | ARl swsepl | S emawen ST suem sus
| 8633 144 14.6 27 06 33 14.4 116 5.2
- Gt 4432 168 203 17 08 30 13.7 10.9 43
ofxt 4201 M9 87 37 0.4 36 151 12.4 61
x519~39 2917 132 13.2 03 06 2.9 17.2 88 20
aF xS4E~69 2876 151 16.0 21 07 25 143 12.5 59
Z514~3d 2,841 149 14.8 57 06 45 n7 136 78
e 1318 133 130 24 12 35 141 121 6.2
Zrleld 2936 151 15.0 24 0.4 33 138 1.2 55
X 2-EH 1241 135 145 2.7 06 31 15.7 12.2 52
E 215 141 145 2.9 06 32 145 14 47
MefmzE 1024 153 16.2 34 07 33 147 12.0 42
xe 52 6558 143 14.2 2.5 06 35 13.9 12.0 51
Yl gEm 2076 146 159 31 08 2.7 1611 10.4 55




[E2-27) BY(B~2) 42

=

mol(2~3) Yt of st e 2E 129

T Al 24y #opy J0ep| | 25,337 | hAepleis | Slthl| | Euwssh Il

A 8633 66 46 55 75 34 34 0.3 19

- °xt 4432 55 47 2.9 8.9 20 2.3 0.4 19
oxt | 4,201 77 45 83 59 49 46 0.2 20
£E1E~3 | 2,917 75 75 80 97 34 43 0.2 13
1Z xS4H~69 | 2,876 7 30 55 6.5 28 28 03 28
F519~3 | 2,841 53 31 30 6.2 40 30 0.4 16
Mg 1,318 5.2 76 46 78 38 23 05 2.4
drl-eld 2936 64 42 57 72 35 43 03 19

X PE-EH 1241 75 42 57 75 31 28 0.2 14
E2S 2115 7 42 57 78 34 34 03 21
Mep-rzE | 1,024 6.8 31 56 73 2.9 26 0.2 18

e S8 6558 65 48 55 76 36 35 03 20
el gmm 2076 70 37 55 71 28 31 01 16
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ol 7HX| Qe HE-URY, SHY T F2 EhH U AR
o =2 & A= AR 'Lt =&Y
ObS MEHSHHAHS 131%0|A O,

= E o
BT 1~351(24.9%), 5810 4~62HA(121%), K581 1~3813(2.4%) 2O B2 O Lig}

X ofHEl RS SBIR(155%)7F S2(12.3%) 20} L XY E= LIS Zefsh S Xjofgk LS

SHH ZehPF A= R 2 AR LIENGOH, "X EAH(141%)0] 6XF EAH

[H2-28] FL(E-LRY), 37U =2 & U= At (T2l E, %)
SHH| AZtS B AR
o
™ W e x| ok | o (gﬁjﬁw o | Hae | TR | gty |
| 8750 26 41 58 16 0.9 08 720 6.4 01 59
- gxt 4507 27 42 58 19 17 08 705 72 01 56
ofxt 4243 26 39 57 12 07 08 735 55 01 6.2
x51E~39 2958 03 18 55 12 11 08 851 03 01 38
AZ xS4E~6E 2924 16 43 6.0 19 0.9 09 69.5 6.2 01 86
z519~39 2868 60 61 58 16 06 06 609 = 128 01 5.4
MNe 1342 30 25 59 13 10 11 752 42 0.0 58
Z7l-0IH 2965 24 37 5.2 16 08 05 74.0 58 01 58
X 2z 1262 27 53 6.7 14 07 10 703 6.2 01 55
zu 2149 26 43 57 17 0.9 06 713 76 02 51
dMabRE 1031 26 51 6.0 15 14 11 651 85 01 85
e S8 6644 27 38 58 15 0.9 08 725 58 01 6.2
el gom 2106 22 50 56 18 0.9 08 70.2 8.3 01 51
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[#2-29] FH(E-LRY), SHLM F2 3t= L1291 (219, %)

=
T A oy | AEeRl | swepl | B eiasen ST sy | sae
A 8750 244 209 19 04 63 12 132 1
gu B 4507 198 317 05 04 51 104 16 10
ot 4243 293 9.4 34 04 75 121 150 13
£514-33 2958 258 141 01 05 a1 79 19.9 03
23 xS44-64 2924 216 249 17 03 68 13.4 9.4 14
F514-30 2868 259 238 40 03 79 123 103 17
dg 1342 208 177 21 06 96 90 166 08
o 2965 263 204 14 05 68 i 12.9 10
R Ze-EH 1262 250 219 22 02 55 108 136 12
#2149 234 213 19 02 52 123 126 14
MehRE 1031 254 2.4 28 03 35 128 109 12
xef B2 6644 241 200 19 04 70 108 138 1
g gme 2106 256 239 20 02 38 126 15 1
[H2-30] FH(E-LRY), 3RL F=2 ot= L 1291-2 (Et2l: E, %)
FU(E-LQY), IR =2 5h= L=
T W et | mepl | sl | esaml | saoioe | wmod) | sawswl | g
A 8750 07 20 17 48 10 21 10 71
gu P 4507 07 19 05 70 07 19 09 61
oi%t 4243 08 22 30 24 13 24 12 82
x5138 2958 12 35 21 52 09 10 16 116
23 AS4d-6d 2924 08 20 19 57 1 14 09 67
£513-39 2868 02 05 1 34 09 a 06 29
Mg 1,342 0.6 2.4 1.6 54 17 35 1.3 6.3
wlom 2965 09 20 17 42 07 22 12 67
R Ze-am 1262 07 19 20 51 09 14 10 69
#2149 05 21 18 a7 08 21 08 88
HebHE 1031 09 15 14 53 12 13 08 62
X B2 6644 07 22 17 47 10 24 12 72

Sl SHL 2,06 0.9 15 19 51 11 13 0.5 70



HAEESO0| otuof| 7HX| o= HERY, Y 37Y Zeho| =2 ot & 2a%l= AHIYs|
(AFH, FUIE S 018)(17.8%), 'SAT|C|0] EV|(RFE, TV & SGA)(16.7%), '2ASH71(12.7%)'
#£02 LiEtITt
wFHI = £S5 1~3%3(17.8%) 0 el 18H3~38HH(17.5%)2 'GATICI| EI|(REE, TV
S STH)'E 71& 30| Stz AU LIEHHOH, £S5t 4~651H(19.0%)= AIQSH |(FFE, KL=
5 0I2)E F2 3t Y 14912 SHINC
[E2-31] FL(E-LRY), SHU T2 3t Y 2291 (EH91: %, %)
FHELRY), IFUN F2 t= Y 229
T2 Al gy N N FI=P N e} e
oicpisy | AR SNS 317 Aua | ERIEW 45| s0tE7|
HA 8628 167 178 35 05 80 16 12.7 33
- Hxt 4444 179 236 19 05 6.2 13 12.4 2.9
oixt 4184 155 16 5.2 0.4 98 1.9 130 37
X51d~34 2,900 178 16.8 01 0.2 56 101 148 08
og AS4d~ed 2882 149 19.0 2.3 06 9.0 13.2 14 47
Z514~34 2846 175 174 81 06 9.4 15 138 50
Mg 1319 163 156 31 06 88 97 13.4 39
A7l-9H 12922 159 18.7 35 03 8.2 1138 12.3 28
x| Ze-s¥ 1249 177 19.7 36 06 75 12.0 n7 35
I 2118 16.7 16.4 30 05 80 125 138 35
Ma2h-HE 1020 184 18.2 47 0.4 6.8 13 15 31
X =0 6552 167 170 34 05 86 14 128 32
gEf gEE 2076 168 20.2 37 0.4 6.0 121 121 36
[H2-32] FY(E-YRY), SR F=2 st= L 229-2 (Sl , %)
FUHE-LQY), SFU F2 5= Y_229]
= AR 2t 2] % op7)| Jgoep| | 85 A% hAeplds SRt | EnEsp) 7let
A 8628 33 2.9 37 57 15 18 16 56
- HX 44440 28 27 15 77 08 14 15 50
oixt 4184 38 32 6.0 36 2.2 23 18 6.2
X514~3 | 2,900 41 48 44 66 12 0.9 26 9.3
ag £S4d~6d 2882 34 26 46 56 15 13 15 51
F514~3d 2846 2.3 13 20 48 19 33 0.9 2.2
Ng 1,319 23 42 26 70 15 37 19 55
Frleid 12922 33 2.9 4.4 55 17 16 18 53
X Ze-sH 1249 32 26 35 55 08 13 10 57
Hu 2118 34 28 32 5.4 15 15 17 6.1
Mab-HE 1,020 41 20 39 5.2 20 16 17 5.2
x| = 6,552 31 32 36 56 15 20 17 57
el gomm 2076 37 19 39 59 16 13 15 53




LSO BH Abs AfRfe] = 40| 541%2 7HE =7 LIEKHQD, 20] 2.5%2 74 SHA| LIEHIC.

[H2-33] BHH| A= AERe| 4 (EH21: &, %)
S| Ab= Af2He| £
5 A 29 3y i +4%'} = 5% 63 0|4t
A 8750 25 163 541 212 6.0
" gx | 4,507 23 17.2 531 214 6.0
ofRt 4,243 27 15.2 552 210 59
£519-31 2,958 19 178 551 19.8 53
2Z xS54U~64 | 2,924 20 136 536 234 7.4
F519-31 2,868 36 173 535 20.4 52
Mg 1342 30 19.2 547 173 58
271-98 2,965 21 16.2 530 221 66
x| zE-EE 1262 32 15.4 541 215 58
ZA 2149 24 159 567 202 48
mMak-HE 1031 2.2 14.4 50.9 255 69
X S® 6644 26 167 53.9 210 58
el gee | 2106 21 14.8 547 220 6.4

2) 740X BRIZSE St A
7FY0ilM BHIESS She A2 ‘YOOt 2 LY, 57.7%, 'Ot #ICF 357% &0 2 2| LIEHLTY.

[H2-34] 7PH0llM BHESS st AR (el E, %)
%4xﬂa1° 7|-7E| A|.EI'

e il 0Ol 2 L Oftrat Tt 0tat HCt 7|t
A 8,750 577 357 32 35
A X 4,507 576 358 31 36
Oixt 4,243 578 356 33 3.4
£514~39 | 2,958 519 440 27 15
g £S54d~64 2,924 59.4 34.2 26 39
F514~39 | 2,868 619 287 43 5.2
Mg 1,342 55.4 378 31 38
Z7l-eld 2,965 547 383 31 39
Xo | ge-sy 1262 60.3 333 33 31
A 2,149 58.0 358 35 2.7
HM2k-rE 1031 65.0 280 30 40
Xl =L 6,644 570 36.0 32 38
el geim 2106 59.6 347 32 25
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BAE YL T US40

HEE S AHBH A7 g
1. %3} 2 MeH(AI7H) o
S o —
1) W st A2 OHX[= AJIZE
[S21-21) B 50 $900| 71 U BLbs A
95 14 o[ RN ~ RF 1A 30& ~ RF 24| ~ 2% 2M|30& ~ F A~
e | I W 202 1A 595 24 202 24 505 34 202
% RSE % RSE % RSE % RSE % RSE % RSE
8,750 374 1.4 19.4 2.2 75 38 5.4 4.5 12.7 2.8 13.6 2.7
Q% 3A| 30 ~ QT 4A| ~ QT 4A| 30 ~ QT BA| ~ QT 5A| 308 ~ U 6A| 0|
wea  3A59E 44 202 4| 59% 54 202 54 595 464 0%
% RSE % RSE % RSE % RSE % RSE % RSE
8,750 2.2 7.2 0.4 161 0.5 15.0 0.4 16.5 01 301 0.3 181
[F21-E2] W gt 40| 7Ha S| BLE= AlZ
05 14/ o[ B~ | 9BW30E~ | 98~ | 9SME~ | 053~
e | S W 202 14| 505 24 208 24 505 34| 20%
% RSE % RSE % RSE % RSE % RSE % RSE
8,750 79 3.7 11.8 29 19.7 2.2 16.3 2.4 74 3.8 4.7 48
93 34| 302 ~ QE 4N~ 92 44| 302 ~ Q& 54|~ SRENZ0R~ | sy opm
wea | 3A 598 441 202 4| 59% 54 202 541 505 1 6Al ol
% RSE % RSE % RSE % RSE % RSE % RSE
8,750 12.3 2.8 151 25 18 78 0.3 19.3 0.6 13.3 2.0 75
=) o —
2) WY st S OfX| = AJZE
S21-13] 2 24l £SO 71 Bo| Y= T4
. srm(S Al oo | HREEDIES | oo KSOISAE,
s | R dnpeery) | AASEEEE 2l O, 8% wasopsigos
% RSE % RSE % RSE % RSE % RSE % RSE
8,750 346 15 8.4 35 14.2 26 57 4.4 71 3.9 0.9 1.2
o (xI71) &l Al =
SAE, SAA el ol’;}(,;::,g);é' Rl ¥§_52E1' @AY 7|Et
% RSE % RSE % RSE % RSE % RSE % RSE % RSE
8,750 0.3 181 23.4 19 0.7 12.9 0.4 16.6 2.8 6.4 0.2 275 15 8.6
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3AICH IS OHK| 1 71 BhO| Q= B

=3
ol

[S21-54] ©

A2l

% RSE % RSE

RSE

RSE

RSE

RSE

%

7.4 23 4.9 4.7 239 1.9 61 4.2 70 39 1.4 89

8,750

7|E}

N

% RSE

RSE

% RSE

RSE

% RSE % RSE

RSE

160 @ 318 16 0.8 1.8 0.7 12.8 31 6.0 0.4 16.8 20 74

0.4

8,750

AN =43 OFX| 1 7+ 3o

S
ol

[S.21-E5] 2

A2l

% RSE % RSE

RSE

RSE

RSE

RSE

%

289 7 6.8 40 53 45 1.8 80

82

17

6.2

2.9

8736

7|t

N

% RSE

RSE

% RSE

RSE

% RSE % RSE

RSE

167 | 420 13 0.9 m 0.6 13.3 56 4.4 0.5 14.5 2.6 6.6

0.4

8736

SA|cH =S OHX| 2 71 Bol

=3
5

[£21-E6] 2

Al
e

A2l

% RSE % RSE

RSE

RSE

RSE

RSE

%

0.2 246 0.5 15.0 285 17 72 38 26 6.5 13 93

8732

7|t

N

% RSE

RSE

% RSE

RSE

% RSE % RSE

RSE

197 | 493 11 0.9 1.5 0.5 15.6 61 4.2 0.5 15.6 2.2 71

0.3

8732

GAICH ~4S OFX| 1 71 Bo| U= B

=3
a

[£21-E7] @

A2l

% RSE % RSE

RSE

RSE

RSE

RSE

%

01 29.3 0.3 20.7 233 1.9 6.5 41 12 9.8 0.7 12.9

8734

7|t

NG

% RSE

RSE

% RSE

RSE

% RSE % RSE

RSE

0.2 246 | 607 0.9 0.7 13.0 0.5 15.0 38 5.4 0.4 16.8 17 8.2

8734
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4
Jiu

. saEzay e | EEEEIIES | oono | KICORSME,
T angem) | SHSEEEE Tolag OIE EBNE yamopienl's
% RSE % RSE % RSE % RSE % RSE % RSE
8,737 0.1 393 01 311 16.3 24 56 4.4 0.8 121 0.3 20.0
smsiy | sem | ORIGTE EAEBME S FREOE oy et
% RSE % RSE % RSE % RSE % RSE % RSE % RSE
8,737 0.3 20.8 71.8 0.7 0.5 15.4 0.6 14.3 21 7.3 0.2 22.7 14 9.0
[$51-H0] 22 84 0|2 4912 UHX|T 7H2 B0| Y= B2
N saEzny, eiee | HEEEIIES | oono | KiOISHE,
ega | EE ansem) | SHSEEEE Tolag OIE B wnsopienls
% RSE % RSE % RSE % RSE % RSE % RSE
8,738 0.0 50.4 01 42.4 86 35 3.8 5.4 0.5 15.2 0.1 30.7
sapEMy eam  OREME HOEEAE, REEOE, ooy et
% RSE % RSE % RSE % RSE % RSE % RSE % RSE
8,738 0.3 205 837 0.5 0.2 233 0.2 23.2 1.2 9.8 0.1 311 1.2 9.6
3) WY XZ A7t AR
[$21-210] HY 2SS 0T HIY 2 A7fsts AlZt
9% 24 ofF 2% 24|~ 2% 24| 30 ~ Q2 34| ~ Q% 34| 308 ~ Q& 44| ~
Al A 24| 20 24| 59 34l 202 34| 592 4A| 202
% RSE % RSE % RSE % RSE % RSE % RSE
8,750 131 2.8 71 3.9 3.9 5.3 50 47 n4 3.0 1n3 3.0
QF 4A 308 ~ QF A ~ QRF 5| 30& ~ X4 6Al ~ X4 6A| 302 ~ XN 7A| ~
s 4A59E 54/ 208 54/ 598 64l 208 64l 595 74l 208
% RSE % RSE % RSE % RSE % RSE % RSE
8,750 38 5.4 47 48 75 38 10.0 3.2 31 6.0 38 54
MA7A 308~ FHSA~ | KUBA0E~ KA~ HUAOMIE~ oo
Al 7A 592 8A 292 8A| 592 9A 292 9Al 592 v
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